

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

СТАХАНОВСКИМ ТРУДОМ ПОДДЕРЖИМ СЛАВНУЮ КРАСНУЮ АРМИЮ

(Передовая „Правды“ за 20 сентября 1939 года)

Счастью и со славой и решает наша родная Красная Армия свою великую освободительную задачу. Ее встречает с ликованием население Западной Украины и Западной Белоруссии, долгие годы скованное панским владычеством и под конец брошенное на произвол судьбы незадачливыми правителями обанкротившегося Польского государства.

Для наших братьев—украинцев и белоруссов, находившихся в положении колониальных рабов панской Польши, преступно ввергнутых панами в пучину бессмысленной войны, были радостные дни. Как символ долгожданного освобождения, как залог близкого счастья звучит имя Сталина при незабываемых встречах бойцов Красной Армии в селах и городах Западной Украины и Западной Белоруссии.

Нельзя без глубокого волнения читать первые вести об этих встречах: о крестьянине-белоруссе, радостно прижавшем к губам портрет товарища Сталина; о белорусских и украинских девушких и юношах,сыпающих красноармейцев цветами; о старике — украинском крестьянине Мухаше, сказавшем за себя и за своих братьев и сестер:

„Мне 70 лет, и я знаю, что в Москве есть человек, отец всех угнетенных, который думает и забочится о нас. Я знаю его имя. Это — Иосиф Сталин“.

— Спасибо, дорогие наши братья, вы спасли нашу жизнь, — в этих словах украинского крестьянина Марчана, обращенных к командиру танка тов. Горощенко, — голос всех наших братьев с Западной Украины и Западной Белоруссией.

С первых дней своего существования Красная Армия выполняла великую историческую задачу: она защищала и охраняла трудящихся Советского Союза, она самоотверженно боролась за счастье и свободу народов, освобожденных от ига царя, помещиков и капиталистов. Она воплотила в себе лучшие черты народов СССР. Вот за что окружил ее советский народ глубокой любовью, вот почему сегодня трудящиеся Западной Украины и Западной Белоруссии встречают ее так радостно, как свою род-

ную, как свою верную и надежную защиту.

Этих дней не смеркнет слава! Они войдут в летописи человечества одной из знаменательнейших вех.

В эти дни захватывающего величия, дни исторического значения Советская страна являет миру внушительную картину уверенности и силы.

Как один человек, сплошены трудящиеся СССР вокруг своего правительства, вокруг большевистской партии, вокруг товарища Сталина. Советский народ, как один человек, одобряет мудрую политику советского правительства.

На всем необъятном просторе нашей великой социалистической родины рабочие, колхозники, интеллигенты с чувством законной гордости слушали речь по радио главы советского правительства товарища В. М. Молотова. Укрепить безопасность нашей родины, обеспечить ее от всяких случайностей и неожиданностей, могущих возникнуть из-за развала неизвестного Польского государства, прятнуть руку братской помощи единокровным украинцам и белоруссам, томящимся в панской неволе, взять под защиту жизнь и имущество населения Западной Украины и Западной Белоруссии — эти задачи, поставленные перед нашей страной, как нельзя более ясны, понятны, близки каждому советскому человеку.

На бесчисленных митингах и собраниях, проявившихся по городам и селам — от Балтики до Тихого океана, от Арктики до субтропиков, — звучали волнующие слова товарища Молотова:

„Наша задача теперь, задача каждого рабочего и крестьянина, задача каждого служащего и интеллигента, состоит в том, чтобы честно и самоотверженно трудиться на своем посту и тем оказать помощь Красной Армии“.

Этот призыв товарища Молотова нашел широчайший отклик по всей стране. С уверенностью и спокойствием продолжает советский народ свой мирный творческий труд. Он уверен, что наша Красная Армия с честью выполнит

(Окончание на 2 и 3 стр.)

Митинг в Корце

КОРЕЦ (Западная Украина), 19 сентября. (ТАСС).

18 сентября установлена телефонная связь между городом Корец (Западная Украина) и Житомиром.

Сегодня, в 12 часов дня, в городе Корец состоялся митинг, на котором присутствовало около 1.000 человек. На митинге выступил политрук энской части, рассказавший жителям города о счастливой, радостной жизни трудящихся Советского Союза.

Во время митинга в город было доставлено несколько экземпляров „Правды“ от 18 сентября и житомирской областной газеты „Червоне Полисся“. Газеты разошлись по рукам в несколько минут. Счастливцев, которым достались советские газеты, окружали группы людей. Началась громкая читка. Во время чтения речи товарища В. М. Молотова гремели шумные аплодисменты. Непрерывно раздавались приветственные возгласы в честь Красной Армии и товарища Сталина.

Пример командира Головковского

Доблестные части Красной Армии с честью выполняют поставленную перед ними великую освободительную задачу. Борясь за освобождение угнетенных народов Западной Украины и Западной Белоруссии, они покрыли себя неувядаемой славой, показывая примеры храбрости, мужества и героизма. Вот что рассказывает красноармейская газета „Красная Армия“.

...Наступило утро. Один из польских постов, замолчавший ночью, сейчас ожила, стал помехой для продвижения. Уничтожить пост винтовочным или пулеметным огнем не было возможности. Польские часовые засели в железобетонной будке. Как только кто-нибудь из наших бойцов поднялся, они вели уничтожающий огонь.

Младший лейтенант Головковский взялся уничтожить пост.

Все с затаенным вниманием следили за смельчаком. Вот он, прижимаясь к земле, ползет все ближе, ближе...

В метрах 15 от будки Головковский остановился. Гулкий взрыв далеко разнесся по полю. Как только рассеялся дым от первой гранаты, Головковский метнул вторую. В этот же миг будка была окружена группой бойцов. Пост взят.

(ТАСС).

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБА РККА

21 СЕНТЯБРЯ 1939 ГОДА

Части Красной Армии в течение 21 сентября закрепились на рубежах, достигнутых накануне.

Продолжая очищение занятых территорий Западной Белоруссии и Западной Украины от остатков польской армии к югу от линии Кобрин—Лунинец, части Красной Армии в 19 часов 21 сентября заняли город Пинск и ведут очищение от офицерских групп районов Львова и Сарны.

ГЕРМАНО-СОВЕТСКОЕ КОММЮНИКЕ

22 СЕНТЯБРЯ

Германское правительство и правительство СССР установили деморкационную линию между германской и советской армиями, которая проходит по реке Писса до ее впадения в реку Нарев, далее по реке Нарев до ее впадения в реку Буг, далее по реке Буг до ее впадения в реку Висла, далее по реке Висла до впадения в ее реки Сан и дальше по реке Сан до ее истоков.

(ТАСС).

Радость крестьян Западной Белоруссии

СТАНЦИЯ АЛЕХНОВИЧИ (Западная Белоруссия), 19 сентября. (ТАСС).

На станции Александровичи все жители окрестных деревень, мужчины, женщины и дети, вышли встретить части Красной Армии. Они приветственно машут руками. Девушки успели приготовить букеты цветов и с нескрываемым волнением преподносят их славным бойцам. Из толпы крестьян несутся возгласы: „Да здравствует наша освободительница — долгожданная Красная Армия!“.

„Няхай живе таварыщ Сталин!“

У многих крестьян, в особенности у крестьянок, на глазах слезы радости. Пожимая руки командирам и бойцам, они говорят:

— Дорогие, как мы вас ждали. На вас, родных, надеялись.

Так приветствуют трудящиеся Западной Белоруссии свою освободительницу Красную Армию.

Они с восхищением отзываются о мощи армии страны социализма, о высокой культуре бойцов, командиров и политработников, о замечательном вооружении.

Крестьяне и крестьянки просят бойцов и командиров Красной Армии показать портреты товарища

Сталина и руководителей партии и советского правительства.

С горечью рассказывают они о проклятых годах жизни под панским ярмом, с ненавистью отзываются о военных поселенцах, так называемых осадниках, которых польские власти насаждали на землях, награбленных у белорусских крестьян.

Бедняк Галицкий из деревни Подвязанка своей земли не имеет, арендует ее у богатея. Галицкий рассказывает, что за аренду земли он платил 135 золотых в год — больше половины стоимости всего урожая. В деревнях — десятки, сотни батраков, среди которых немало 13—15-летних подростков, работающих от темна до темна вместе со взрослыми в поместьях имениях за ничтожные гроши.

Марк Руткевич из деревни В. говорит:

— Брат мой на Кавказе инженером работает. Он — большой человек, а я тут батраком, которого за человека не считали. Несколько дней тому назад пан Вольский избил меня только за то, что я его не звал паном. Теперь конец панам, — с радостью заявляет Руткевич, — теперь и мы сможем жить по-человечески.

Повысим производительность труда — еще больше укрепим мощь нашей родины

Выполняю взятое обязательство

Тов. Молотов в своей речи, произнесенной по радио 17 сентября, от имени партии и правительства сказал: «Наша задача теперь, задача каждого рабочего и крестьянина, задача каждого служащего и интеллигента, состоит в том, чтобы честно и самоотверженно трудиться на своем посту и тем оказывать помощь Красной Армии».

Эти мудрые слова главы правительства призывают нас изо дня в день повы-

Наш долг перед страной — дать больше угля

Наш коллектив 3 участка шахты № 3, единодушно приветствует политику Советского правительства, оказавшего помощь братьям по классу — украинцам и белоруссам, бесчеловечно угнетаемых польскими панами.

Наш долг перед страной заключается том, чтобы бороться за выполнение производственной программы угледобычи, ибо каждая тонна угля укрепляет оборонспособность страны и мощь Красной Армии.

Начальник участка Мурзаков.

Красная Армия с честью выполнит свой долг перед родиной

Мы, колхозники и колхозницы сельхозартели «Новая жизнь», как и весь народ нашей необъятной родины, горячо одобряем решение Советского правительства о взятии под защиту братские народы Западной Украины и Западной Белоруссии, населяющие Польшу.

Мы горды за наше правительство, за славную большевистскую партию, за родину, за великого Стalinia!

Находясь в тылу, каждый из нас обязуется еще выше поднять производи-

Стахановским трудом ответим на решение правительства

20 сентября в колхозе «Пчелка» состоялся митинг, посвященный речи тов. Молотова. Все колхозники и колхозницы с великой радостью одобрили решение правительства об оказании помощи трудящимся Западной Украины и Западной Белоруссии. На митинге выступили колхозники Грибов Илья, Григорьев Василий, Черепанов Ефим, Тихонов Николай и др., которые призвали колхозников на решение нашего

правительства ответить стахановской работой на колхозных полях. Все колхозники поддержали это предложение, взявшись на себя обязательства: косовицу хлебов закончить к 26 сентября, скирдование к 28-му и рассчитываться по зернопоставкам с государством и МТС к 1 октября. На митинге единогласно решено об явить с 21 по 26 сентября стахановскую пятнадежду.

И. Поляков, Н. Тихонов.

Увеличивают угледобычу

К изучению Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся со своим слушателями — женами работников Киселевторга я приступила с 20 августа. За это время мы провели 8 занятий.

Мои слушатели — до-

могохозяйки. Это очень активные женщины. Правда, в начале моей работы было немало трудностей. Посещаемость была низкая, активность в обсуждении изучаемого материала мои слушательницы не проявляли.

Там, где отпалку произво-

дят два отпальщика я с

успехомправляюсь однажды и выполняю технические

нормы на 200—250 процен-

тов.

Отпальщик шахты № 3 Кусташев.

Наш долг перед страной — дать больше угля

Мы досрочно выполнили квартальный план и взяли обязательство давать стране 434 тонны угля в сутки до конца года. Это обещание с начала сентября мы выполняем на 102,8 процента. Передовые люди участка — стахановцы — забойщики тт. Соловьев, Головцов и отважник Кондратьев показывают образцы стахановской работы, выполняя нормы на 200 и больше процентов.

Начальник участка Мурзаков.

Укрепим трудовую дисциплину

Из резолюции митинга колхозников колхоза имени Красина

Заслушав сообщение о речи тов. Молотова, произнесенной по радио, колхозники колхоза имени Красина единодушно одобряют политику Советского правительства по оказанию помощи украинскому и белорусскому народам польши

В ответ на решение правительства мы еще больше будем крепить трудовую дисциплину в колхозе, повысив производительность труда в окончании уборки урожая. Скirdование и обмолот закончим к 5 октября и полностью рассчитываемся с государством по обязательным хлебопоставкам и на туроплате.

Отсутствие большевистской массовой работы на предприятиях влечет за

Стахановским трудом поддержим славную Красную Армию

(Окончание. Начало на 1 стр.)

поставленную перед ней почетную задачу. Советский народ уверен, что мудрая сталинская политика своевременно разоблачит любое хитросплетение врагов. Он готов по первому зову советского правительства грудью стать на защиту родины от любого врага, от любого посягательства.

Радостное волнение этих незабываемых дней окрыляет советских людей на колхозных полях. Все колхозники поддержали это предложение, взявшись на себя обязательства: косовицу хлебов закончить к 26 сентября, скирдование к 28-му и рассчитываться по зернопоставкам с государством и МТС к 1 октября. На митинге единогласно решено об явить с 21 по 26 сентября стахановскую пятнадежду.

«Все мы», — сказал стахановец тов. Соловенко на митинге коллектива ордена Ленина станкостроительного завода «Красный пролетарий», — считаем себя мобильными, все мы знаем, что каждый станок, выполненный мастерами Кузбасса, мастерами Красной Армии, дает сейчас, давая три нормы в день.

Тверда решимость советского народа высоко держать знамя нашей родины

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Как я провожу агитационно-массовую работу

К изучению Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся со своими слушателями — женами работников Киселевторга я приступила с 20 августа. За это время мы провели 8 занятий.

Мои слушатели — до-могохозяйки. Это очень активные женщины. Правда, в начале моей работы было немало трудностей. Посещаемость была низкая, активность в обсуждении изучаемого материала мои слушательницы не проявляли.

Там, где отпалку произво-

дят два отпальщика я с

успехомправляюсь однажды и выполняю технические

нормы на 200—250 процен-

тов.

Отпальщик шахты № 3 Кусташев.

Еще шире развернулось социалистическое соревнование среди коллектива горняков 4 участка шахты № 4—10 в ответ на решение правительства о взятии под свою защиту трудящихся Западной Украины и Западной Белоруссии.

Соревнуясь друг с другом, горняки увеличивают угледобычу. Забойщики этого участка тт. Пантюхин и Кусташев, ранее выполнявшие суточные нормы на 160—170 процентов, сейчас выполняют до 200 процентов.

Горные мастера тт. Хмылев и Леготин сменные задания выполняют на 126—130 процентов.

Т. Никифорова.

На шахте № 3 агитационная работа не улучшилась

В нашей газете была помечена заметка о том, что парторганизация шахты № 3 (секретарь партбюро т. Арапов) слабо руководит агитационной работой по выборам в местные Советы депутатов. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отсутствие большевистской массовой работы на предприятиях влечет за

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До сих пор не оборудован агитпункт; руководитель агитпункта т. Алейников никакой работы не ведет с агитаторами и даже не знает их. На первом участке совсем нет агитатора, а на третьем агитатор т. Соловьев (кандидат партии) среди горняков не провел ни одной беседы.

Отдел агитации и пропаганда горкома партии должен принять меры к тому, чтобы улучшить агитационную работу на шахте № 3.

А. Д.

На токах колхоза скопилось сейчас свыше 800 цент-

ров насыпного производства.

П. Парфентьев.

До с

Иностранный печать о продвижении советских войск

Италия

РИМ, 19 сентября. (ТАСС). Все вчерашие итальянские газеты под крупными заголовками напечатали сведения о движении советских войск в Западной Белоруссии и Западной Украине. Все коммюнике из Москвы напечатаны полностью.

В корреспонденции из Бухареста газета "Пополи Рома" сообщает, что в районах Западной Украины, прилегающих к румынской границе, перед колоннами советских войск идут танки, "дорогу которым показывают местные украинцы".

Газета "Мессаджеро" сообщает, что вступление советских войск в Польшу вызвало среди украинцев большую радость.

Корреспондент агентства Стефани, посетивший в Германии лагерь польских пленных, пишет: "Пленные, жители восточных районов Польши, были весьма обрадованы, узнав о русском вмешательстве. Они наперебой рассказывали иностранным журналистам, как с овнами плохо обращались, как их эксплуатировали польские землевладельцы, как преследовала польская полиция".

На Западном фронте Сообщение "Тан"

БРЮССЕЛЬ, 20 сентября. (ТАСС). Французская газета "Тан" вчера писала: "Прибытие больших соединений германской авиации из Польши на западную границу свидетельствует о начале новой фазы войны. Немцы выпрямляют фронт перед нашими линиями, уничтожая рощи и эвакуируя деревни. Эти меры могут носить исключительно оборонительный характер и иметь целью обеспечение наибольшей эффективности заградительного огня артиллерии, призванной поддержать пехоту. Но выравнивание фронта может также производиться с целью укрепления отрядов баз для будущих контратак. В секторе между Мозелем и Рейном мы повсюду находимся на германской территории, продвинувшись на 20 километров вперед от линии Мажино. На западе, между Мозелем и Саарбрюкеном, мы подошли вплотную к реке Саар. Эта река призвана сыграть значительную роль в будущих операциях. Еще западнее, между Сааргемюнд и Битш, на территории, где параллельно фронту не встречается серьезных препятствий, мы достигли заметного успеха".

Заявление Эрко

ХЕЛЬСИНКИ, 20 сентября. (ТАСС). Министр иностранных дел Финляндии Эрко дал в Копенгагене интервью представителям печати. "Мы с удовлетворением, — заявил Эрко, — приняли сообщение, что СССР хочет сохранить су-

ществовавшие до сих пор нейтральные отношения с Финляндией. Наши отношения с Советским Союзом уже долго были мирными и дружественными. Следует надеяться, что они такими же и сохранятся".

Распоряжение литовских властей

КАУНАС, 19 сентября. (ТАСС). Из авторитетных источников стало известно, что литовским войскам, охраняющим границу, отдано распоряжение: яри со-

Английская печать о Положении в Польше

ЛОНДОН, 20 сентября. (ТАСС). Газета "Таймс" подчеркивает, что польское правительство не обращалось за английской, французской или румынской помощью до своего перехода румынской границы. В самом деле, — пишет газета, — к моменту вступления Красной Армии в Польшу польское сопротивление за исключением незначительных районов было уже сломлено или же прекращалось".

Эту точку зрения высказывает также "Манчестер гардиан". Газета пишет, что "немедленным последствием русского вмешательства является то, что Польша устранена, как воюющая сторона, хотя это безусловно произошло бы в самом ближайшем будущем, даже если бы Россия не вмешалась".

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Южном Китае на фронтах затишье. Сведений о боях на других фронтах не поступало.

По официальным данным, за первую половину сентября общие потери японцев составили 10.427 человек убитыми. Китайцами захвачено 132 пленных. В числе китайских трофеев — 370 лошадей, 496 винтовок, 14 пулеметов, 2 орудия и боеприпасы. Китайцами уничтожено 54 японских танка и броневика, потоплено 45 японских судов.

Киселевская райзаготконтора „РОСГЛАВМОЛОКО“

через свои сливные, сепараторные и приемные пункты, Сергеевский, Карабумышский молочные заводы и Киселевский гормолзавод ПОКУПАЕТ ЦЕЛЬНОЕ МОЛОКО в неограниченном количестве.

Колхозы, колхозники, рабочие, служащие и единоличники, имеющие коров! Продавайте все свои излишки молока государству!

Заготовляемое молоко системой „Росглабмолоко“ идет на выработку высококачественных диетических молочных продуктов, на обеспечение больниц, детских учреждений и диетпитание рабочих вредных цехов промышленности.

УСЛОВИЯ ЗАКУПКИ СЛЕДУЮЩИЕ:

1. Молоко покупается свежее, незагрязненное, хорошего качества по цене 55 копеек за литр при базисной жирности 4,4 процента.
2. Колхозы, продавшие от каждой коровы сверх сдачи по обязательным поставкам в госзакуп сверх 150 литров, получают премию надбавку 10% к сдаточной цене за каждый литр, сланный сверх 150 литров, и 20% за каждый литр, сланный сверх 200 литров от каждой коровы.
3. Для подкормки молочных коров сдатчи-

Управляющий райзаготконторой „Росглабмолоко“ РУСИНОВ.

СООБЩЕНИЯ ПРОКУРОРА

Председатель правления Карагайлинского сельскохозяйственного кооператива Бойко Ф. И. злоупотреблял своим служебным положением. У продавца отделения селькоопрома в колхозе имени Чапаева Пикмурзина он принял выручку в сумме 1.361 руб., но кассового ордера Пикмурзину не выдал, заверив его, что он потом выпишет ордер и непосредственно передаст в бухгалтерию.

Однако этого Бойко не сделал, присвоив себе 1.361 рубль, и тем подвел гр. Пикмурзина к недостаче и привлечению к ответственности.

Следствием установлены факты присвоения Бойко вышеуказанной суммы. Бойко

ко привлечен к уголовной ответственности.

* * *
Гр. Жилин И. Т., будучи продавцом бакалейного отдела магазина № 7, за короткий срок работы растратил государственных средств в сумме 3.346 рублей. Следствием установлено, что Жилин из вырученных денег и на них пьяновал, а также из своего отдела бесплатно пользовался продуктами питания. Впоследствии почувствовав себя виновным в растрате, пытался скрыться.

Жилин задержан и предан суду.

Горпрокурор Лыков.

Хищники зерна преданы суду

25 августа член правления колхоза "Культурник", Сергеевского сельсовета, Бардокин П. А., кладовщик Гаристов П. С., весовщик Поминов П. Р. и грузчик Сизинцев А. И. отправились на заготпункт сдать зерно в счет хлебопоставок. Прежде чем сдать, они продали 133 килограмма

овса за 40 рублей гр. Коробову. На вырученные деньги они целый день пьянствовали. Кроме того, простояла целый день и автомашина колхоза "Культурник".

Бардокин, Гаристов, Поминов, Сизинцев и сккупщик Коробов преданы суду.

Нет заботы о красноармейской семье

В 1938 году я был призван в ряды РККА. Оставляя в коммунальный отдел в Киселевске семью, я надеялся, что она будет обеспечена хорошей квартирой. Надом, в котором живет моя семья, требует ремонта — проваливается пол. Неодно-

кратно жена обращалась в шахты Капитальной, где она сейчас работает, но квартира до сих пор остается неотремонтированной.

Тягнибода.

По следам наших выступлений

"Нам нужен хороший вожатый"

Под таким заголовком в нашей газете от 16 сентября с. г. было помещено письмо пионеров школы № 14.

Городской комитет комсомола сообщил в редакцию, что факты, изложенные в письме, полностью подтвердились. Решением

бюро горкома ВЛКСМ от 20 сентября т. Муковозова от должности старшего пионервожатого освобождена, как не справившаяся с работой. Бюро обязало отдел юных пионеров горкома ВЛКСМ в двухдневный срок подобрать кандидатуру на старшего вожатого в школу № 14.

Врио редактора И. С. Тишкин.